

## Школа искусств

## ПЕРЕДАЕМ ОПЫТ УЧЕНИКАМ

Кардымовская детская школа искусств по праву считается одной из лучших в Смоленской области.

В нынешнем учебном году педагоги с радостью отметили возросший у детей интерес к обучению в школе искусств. Об этом можно судить по количеству поступивших в ДШИ детей. Если в предыдущие годы число первокурсников редко приближалось к 14, то этот учебный год собрал 20 учеников. И, что самое приятное, несколько из них – ребята, проживающие в Шестаковском и Берёзкинском сельских поселениях. До этого ученики из сельских поселений в школе искусств обучались редко.

В Кардымовской школе искусств работают несколько отделений: художественное,

мнению о том, что рисование или декоративно-прикладное творчество – занятия весьма неспешные и спокойные, хочется отметить, что жизнь учеников художественного отделения очень насыщена разными впечатлениями и событиями. Ведь кроме самих уроков, это ещё и постоянные выставки, выезды на пленер, участие в конкурсах самых разных масштабов – от районного до международного. Например, в прошлом году ребята художественного отделения участвовали в XIV Открытом международном форуме детского творчества «Экология души», проходившем в самом западном городе нашей страны, Калининграде. Сами ребята поехали на Форум не



А.А. Поляченкова

сувенирные и интерьерные куклы. Вряд ли кто-то в нашем районе не знаком с творчеством В.И. Яковлевой.

Татьяна Петровна и Вера Иовна настолько организованно и ответственно подходят к вопросу преподавания своих предметов, что за ребят художественного отделения нашей школы можно только порадоваться. Эти педагоги не только талантливые люди, с огромным трепетом относящиеся к искусству, но и настоящие наставники, стремящиеся вложить в учеников весь свой творческий опыт, передать мастерство, научить детей создавать, понимать и любить прекрасное. И им это хорошо удаётся. Лучшим подтверждением тому является факт, что ученики Веры Иовны и Татьяны Петровны, выпускники нашей школы искусств, без труда поступают в высшие



В.И. Яковлева с учениками

фортепианное, народное инструменты, хоровое, хореографическое, эстетическое (для детей 5-6 лет). Последнее время отделение эстетического развития в ДШИ вызывает большой интерес у родителей, которые охотно приводят сюда своих детей. Как рассказала директор школы искусств А.А. Поляченкова, первоначально предполагалось принять на это отделение только 10 ребят, а пришли 16. И приняли всех, потому что убеждены, что детей необходимо развивать, нужно дать им возможность раскрыть свой творческий потенциал, а может быть и выявить у ребёнка какие-то исключительные способности.

**А.А. Поляченкова:**

Чем хорошо отделение эстетики, тем, что, работая с детьми, наблюдая их в разных творческих направлениях, педагоги и родители имеют возможность выявить, к какому виду искусства более способен ребёнок, где ему интереснее, где он сможет наиболее полно раскрыть, выразить себя в творчестве. Как правило, к завершению курса отделения эстетики родители уже точно знают, продолжить ли ребёнку заниматься пением, хореографией или рисованием и декоративно-прикладным творчеством.

Особой популярностью у поступающих в ДШИ который год пользуется художественное отделение.

О художественном отделении нужно, пожалуй, сказать особо. Вопреки расхожему

смогли (слишком далеко), но заявили о своём участии и отправили в Калининград работы. И в конце 2012 года устроители Форума прислали на имя Школы искусств Дипломы II и III степеней и благодарности за участие. Наряду с детскими школами искусств Латвии, Литвы, Германии и многими другими, работы учеников нашего художественного отделения выглядели более чем достойно. В последние несколько лет ученики этого отделения, участвуя в различных конкурсах и выставках, всякий раз занимают призовые места, что говорит о серьёзной и качественной подготовке, которую они проходят в ДШИ. А благодарить за это, конечно, следует преподавателей – В.И. Яковлеву и Т.П. Николаенкову. Это

высококвалифицированные и грамотные педагоги и очень активные, творческие люди. Татьяна Петровна преподаёт ребятам живопись, прикладную композицию, историю искусства. Её собственные работы в технике батик и работы её учеников никогда не остаются незамеченными на выставках прикладного искусства. Фантастическое сочетание красок, сюжетов и мастерства делают работы Татьяны Петровны и её учеников неповторимыми и запоминающимися. Вера Иовна преподаёт рисунок, станковую композицию, лепку. Она учит ребят создавать настоящие шедевры, самыми яркими из которых являются, пожалуй,



Т.П. Николаенкова, урок живописи

учебные заведения, становятся художниками, дизайнерами.

Сейчас художественное отделение школы искусств активно готовится к IV Областной открытой выставке-конкурсу «Город древний, город юный, город воин, город щит», посвящённой 1150-летию со дня основания Смоленска. Располагаться наша выставка будет в Смоленске, в помещении детской художественной школы им. М.К. Тенишевой. Откроется она 27 марта. Разумеется, событие это волнительное, и подготовка к нему – дело достаточно ответственное. Но, без сомнения, наши педагоги и их ученики справятся с этой задачей.

А.ГУСЕЛЕТОВА

## Извещение

## О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ НЕЗАСТРОЕННОГО ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

1. Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области сообщает о проведении аукциона по продаже незастроенного земельного участка, находящегося в государственной собственности, расположенного на территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области.

Основание проведения аукциона - распоряжение Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 13.02.2013 года № 0038-р.

Аукцион состоится 27 марта 2013 года в 10.00 часов по местному времени по адресу: Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, д. 14.

Предметом аукциона является продажа незастроенного земельного участка, находящегося в государственной собственности

1. Условия проведения аукциона:  
земельный участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Кардымовский район, Первомайское с/пос., д. Титково, пер. Южный

Площадь участка – 2 728 кв.м  
Кадастровый номер 67:10:0030103:533  
Категория земель – земли населенных пунктов  
Целевое использование – индивидуальное жилищное строительство.

Начальная цена земельного участка 66 900 (шестьдесят шесть тысяч девятьсот) руб.;

размер задатка – 16 725,00 (шестнадцать тысяч семьсот двадцать пять, 00) руб.

шаг аукциона – 3 345 (три тысячи триста сорок пять, 00) руб.

границы земельного участка обозначены в кадастровом паспорте земельного участка от 24.01.2013 г. №6700/301/2013-7382

ограничения и обременения земельного участка не зарегистрированы.

2. Существенные условия:  
В аукционе могут принять участие физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

3. Порядок проведения аукционов:  
Аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене земельного участка, проводятся в следующем порядке:

а) аукцион ведет аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены земельного участка, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

«Шаг аукциона» устанавливается в размере от 1 до 5 процентов начальной цены земельного участка и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор купли-продажи в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор купли-продажи в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену 3 раза.

Если после трехкратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже земельного участка и номер билета победителя аукциона.

Организатор аукционов вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона.

Осмотр земельного участка организует Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области на основании обращений заявителей.

4. Прием заявок осуществляется с даты публикации настоящего извещения в печати по 22 марта 2013 года, по рабочим дням с 8.30 до 17.30 ч. по адресу: Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, д. 14, отдел экономики и комплексного развития, тел. 4-21-63.

5. Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

2) выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц;

3) документы, подтверждающие внесение задатка;

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок. Организатор аукциона возвращает внесенный задаток заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Организатор ведет протокол аукциона, в котором фиксируется последнее предложение о цене земельного участка. Протокол подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Организатор аукциона в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращает задатки лицам, участвующим в аукционе, но не победившим в нем.

Договор заключается в установленном законодательством порядке в срок не позднее пяти дней со дня подписания протокола, после внесения победителем цены за земельный участок в полном объеме.

Задаток, внесенный покупателем, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка.

За справками по данной информации обращаться в Администрацию муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области (215850, Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, д. 14, телефоны: 8(48167) 4-22-37, 4-21-63.

**С.В. АНУФРИЕВ, заместитель Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области**